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A második tavaszi fordulóval folytatódott a Meiszterics Autósiskola Kupa kispályás labdarúgó
bajnokság. A játéknap nyitó mérkőzését későbbi időpontra halasztották. A Megmentők csapata
ismét igazolta, hogy a múltheti győzelem nem a véletlen műve volt. Kiváló védekezéssel és
szemfüles támadó játékkal egészen második félidő derekáig tartották magukat a Kaposgép
csapata ellen, akiktől az őszi szezonban nem kevesebb, mint 16 gólt kaptak.

  

      

Kaposvári kispályás labdarúgó bajnokság II. osztály. A mérkőzés hajrájában aztán a
Kaposgép csapata már jobban összpontosított és végleg eldöntötték a mérkőzés sorsát. A
folytatásban a tartalékosan felálló Somogy Sportja All Stars harminc percig tartotta az iramot a
Monster Eagles ellen. Az utolsó tíz percben aztán a frissebb csapat folyamatosan elhúzott és
végül megérdemelt győzelmet aratott a lelkes ellenfele ellen. A Partner Kisáruház gárdája
ezúttal semmit nem bízott a véletlenre és még az első félidőben eldöntötte a bajnoki pontok
sorsát a Zsíroskönyér FC ellen. Küzdelmes mérkőzést vívott egymással a Postás és a WIN
Team gárdája. Az előny végig a WIN Team-nél volt, de ellenfelük mindkétszer egyenlített, így
döntetlennel végződött a küzdelmes találkozó. A nap utolsó meccsén kiválóan tartotta magát a
Guargumi az éllovas ellen, hiszen ellenfelük csak a második félidőben tudott döntő fölényt
kialakítani és biztossá tenni győzelmüket.

  A Meiszterics Autósiskola Kupa 13.fordulójának eredményei: 
  

Kaposgép-Megmentők 5-2
 G.: Szliczki Sz. 3, Stier, Mihály ill. Gazdag B.

  

Monster Eagles-Somogy Sportja All Stars 7-4
 G.: Heizer R. 3, Kurucz M. 3, Kolosi ill. Dékány 2, Sulyán, Czeider.

  

Partner Kisáruház-Zsíroskönyér FC 5-1
 G.: Horváth M, Réfi 2, Simon M. 2 ill. Szuhánszki

  

Postás SE-WIN Team 2-2
 G.: Véber B, Gulyás D. ill. Varjas, Harnos
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Guargumi-Lakics Kft. 4-7
 G.: Antal, öngól, Kéki, Lörincz P. ill. Babai 3, Gelencsér, Dancs, Cser, Nagy I

  

Az Investment-Pofára SE mérkőzést későbbi időpontra halasztották. 
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A következő forduló (04.19.) párosítása:17.00 Megmentők-Guargumi, 17.45 Lakics Kft-PartnerKisáruház, 18.30 WIN Team-Somogy Sportja All Stars, 19.15 Investment-Monster Eagles,20.00 Postás SE-Zsíroskönyér FC, 20.45 Pofára SE-Kaposgép.
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